

独轮车接 媳妇 浅水塘赛抓鱼

本周六,永报佳缘喊你参加秋季趣味运动会



过把 推车瘾



下水抓鱼



欣赏花卉

(以上为资料图片)

在喧嚣的丛林待久了,是不是觉得生活渐渐一成不变起来?工作日是呆板的上班下班,周末是逛得毫无新意的商场,连交友都是吃饭聊天的老套路。能不能有一个好玩的地方,如城市后花园,既有鸟语花香,又有清新空气,还有久违的童年记忆和田园生活?

如果要改变工作的呆板我们无能为力,但交友、玩乐这事,永报佳缘还真有能力帮上你。如果你嫌传统方式太刻意太尴尬,那就抽一天假期,和我们一起去一个离得近、风景美,有牧场、有厨房的地方。年轻人在游玩中结识新友,隐藏其中的烹饪高手也可玩转厨房。关键是,我们的趣味秋季运动会和爆笑植物拍卖会,就等着大家搭档参加啦!

记者 翁俏 胡双瑰

活动满满 趣缤纷

出了城区一路往西,沿着蜿蜒的公路,不消一个小时,周围的绿色就变得越来越密集。随着自然美景逐步映入眼帘,本次活动的举办地——金华万象花卉城就到了。

是的,眼前这个瓜果满棚,繁花似锦的园区就是你们要的城市后花园。优美景色自不消说,不过面对眼前还略显陌生的新朋友,不来点游戏和活动怎么来电?本周六(9月5日),

美景映衬 春天里

随着运动会圆满结束,大家的肚子估计也该开始演奏“饥饿进行曲”了。临近中午,该是烹饪高手们展现的时候了。在园区的我家厨房里,食材、调味品、烹饪工具一应俱全,就等哪个手巧的年轻人做一桌色香味俱全的午餐了。当然,想试试园区风味的话也可以自助购买特供蒸菜。

用过有滋有味的午餐,终于可以好好逛逛园区了。路边五彩缤纷的大花球,远处玲珑

永报佳缘专属秋季趣味运动会欢迎你来参加!

趁着还未鸣枪开赛,赶紧先看看都有什么比赛项目吧!第一场就是抓鱼大赛。水里的鱼儿又敏捷又滑溜,要抓到它可不容易,有信心的尽可以下水一试身手,保准放松心情又乐趣非凡。

抓完鱼,再来一场推独轮车比赛吧。这种上世纪七八十年代的农具,现在已很少见,对

有致的小竹亭,在秋日暖阳下,舒服得让人仿佛置身在春天里。而最吸引人的,当属园区的主角——多肉。在1200平方米的多肉植物体验馆,品种繁多、造型独特的多肉让人目不暇接。如果喜欢多肉,就可以在这里尽情挑选移栽,为自己或心仪的那个TA打造专属的多肉盆栽,有新意又有心意。当然,你也可以在植物拍卖会上试试手气。这里的植物起拍价一元,运气好的,没准能

年轻人来说非常稀奇。推独轮车更是看起来简单,推起来难。尤其比赛中,每个选手还要在中途接上“媳妇”才能往终点冲,是不是难上加难?如果你体力过人,平衡感十足,那到时就来过一把推车瘾吧。

除此之外,运动会上还有滚铁环、手摇井运水接力赛等各项趣味十足的项目,成绩最佳的选手还能获得奖品一份哦。

以极低的价格拍到一盆美美的植物。

百鸟园里逗鸟,听八哥道一句“你好”;小牧场里喂食,遛一遛小毛驴;体验区推石磨,感受原生态的生活方式;或者干脆和看对眼的TA租一辆双人自行车在园区里溜达一圈。钓钓鱼、拔拔菜、挖挖番薯,种种花,这样丰富多彩的一天,如果能带个对象回家,岂不快哉!

有这等好事!还不赶快拨打87138907报名啊!

佳缘微信自习室系列之 论颜值的重要性

许久未与大家见面的永报佳缘微信自习室,今天又开课啦!这段时间,自习室里的同学不断增多,273个人济济一堂,在团结紧张、严肃活泼的氛围中,聊起话题的场面可是热闹非凡,你一言我一语的,聊天记录就多了上百条。尤其碰上这次探讨的话题是大家都有话要说的——找对象,颜值到底重不重要,聊得就别提多欢啦!



88徐小姐

颜值太重要啦。现在不管男女都看重外貌,但我只想问,真那么好看的能有几个?

颜值重要,但重要程度男女有不同。男人是由喜不喜欢来决定付不付出,而女人则是谁对她好就对谁死心塌地。所以,颜值应该对男人来说都比较重要吧。



90后宝宝



卡卡罗特

我从男人的角度现身说法。很多时候,我们所谓的颜值高指的是看得顺眼啊,并不是越漂亮的男人就越喜欢的,我个人喜欢气质好的。

这么说,大家对颜值理解也各有不同啊。但颜值的标准可不好判断,有些人第一面觉得好看,但不耐看,而有些人却是越看越好看。



诚然



起点 刚

所以颜值才重要啊。如果第一眼不喜欢,就不会去深入接触,也没有看第二眼、第三眼的机会了。

那把颜值、身材、气质、财富、人品进行排序的话,我觉得大家肯定还是选人品第一吧。



冰糖葫芦

那是当然了。所以,我觉得颜值的重要程度体现在第一印象上。尤其是相亲的时候,看颜值的现象比较普遍,而如果是自己交往的,那就是感觉凌驾于颜值之上。但无论哪种方式,真正在一起后,却是人品、脾气等各方面综合因素决定两个人能走多远。



小妮

没错,颜值重要是因为相亲的时候,除了脸别的都看不到。如果在这一阶段止步,那就没机会深入了解对方了。



牛哥



礼进

这么看来,大家在相亲中,要严以律己宽以待人,多关注自己的仪表,对别人的外貌宽容些,这样才能不轻易错过缘分,提高成功率啊。